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LLlymoBon WU.A.
1 Kateropus




Llenb pabomsbis
Cucmemamu3ayusa 0606 WEHHbIX
3HAHUU U YMeHUU npu peweHuuu
2eoMempu4yecKux 3aday Ha
nsaowaou ¢guayp.




3ada4yu obpa3osamersibHble:;
1) loemopumsb ece
u3y4eHHble hopmysbl nouwjaoeu
2) 3akpenumb MoJs1y4YeHHbIe
3HaHUs Yepe3 cucmemMy peweHuu
3a0ay Ha HaxoXK0eHue
naow,aou cpuaypbl



3a4ayn BoCTUTaTE/IbHblE: 1)
paboTa B KOJIJIEKTUBE,Fpynne C
Lle/Ibl0 OKa3aHMUSA NOMOLLU
CNabbiM yYalUMMCA Npu
KOPPEKTMPOBKE YCBOEHMA U
3aKpenJieHUn MaTtepuasia TEMbI
2) BocnutaHue
OTBETCTBEHHOCTU Nepes
O/IHOK/1TACCHMKaMM 3a
pe3yaibTaT paboTbl B rpynne

&d



1 aTtan : Pa3aMMHKa

BcnoMHMTb BCce (hopMyJibl NOLLAAEN
yepes peLleHne KpoccBopaa

( paboTta B rpynnax ).

[lepBaa pedekcua-

OLIEHMBAETCS B KOHLIE YpOKa
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2 JT1an

brinu-pabota B rpynnax---
MwuHun-3agaym Ha
NpUMeHeHne

cpopmyrn
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2) Hant nno



3) Hanamte naowaab
NPAMOYIr0J/1IbHOr0
TpeyroJsibHMKa, ec/iM ero Katet
M TMNOTEHY3a PaBHb
cooTBeTCcTBEHHO 28 1 100.



4) Hanaurte naowaab
TPEYrosibHUKa, [JB€ CTOPOHbI
KOTOporo paBHbl 4 U 6,yron
Mexay HUMU paBeH 30°




5) Hampgmte nnowaab
NPSAMOYro/sibHUKa, €CAu
ero nepuvMmMeTp paBeH
36, a OTHOLLEHME
cocelHUX CTOPOH paBHO
1:2




6) lMnowaab napannesorpamma
paBHa 40, ctopoHbl - 5 n 10.
Hamgmte 6ONblUyld  BbICOTY
3TOro napasnjiesorpamma




7) Hantu nniowaab TpeyrosibHMKa




8) AB=6,BC=12 .

Havitn tuiomanae Tpeyroiabauka ABC,
€CJIU

O-LeHTp ONIMCAaHHOW OKPY>KHOCTH.






3agada

B tpaneunn ABCD ocHoBaHue AD
BOBOe bonblLue ocHoBaHUA BC v
BOBOE OonblLle OOKOBOM CTOPOHbI
CD. Yron ADC paBeH 60°, ctTopoHa

AB paBHa 6. Hanagute nnowagb
Tpaneuyun.



3agada

B tpaneunn ABCD ocHoBaHue AD
BOBOe bonblLue ocHoBaHUA BC v
BBOE 6onbu1e!‘60|<0|30|71 CTOPOHbI
CD. Yron ADC paBeH 60°, ctTopoHa
AB paBHa 6. Hanagute nnowagb
Tpaneuunn.( OTBET : 2'@ )



JIOMALLUHEE
3AAAHUE

HaxoauTca y Kax/aon rpynnbi
B OTAE/IbHOM KOHBeEpTE.
Pazpgaétca KaxXxaomy yseHy
rpynnbl.Cheaytoumm ypok
KaxkJasa rpynna rnpeseHTyeT
pelLleHue CBOMX 3aaau
6/IOKOM.







